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Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΜΕΤΑ ΤΟ «ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΕΚΛΟΓΩΝ» Ο ΝΕΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» 

Με αφορμή την απόφαση του Πρωθυπουργού για παραίτηση της 

Κυβέρνησης, αλλά και την έγκριση της δανειακής σύμβασης της 

Ελλάδας με τον E.S.M. ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και του Ε.Β.Ε.Π., κ. 

Βασίλης Κορκίδης, προέβη στην ακόλουθη δήλωση: «Μετά το 

«ξεκαθάρισμα εκλογών» ο νέος δανεισμός της Ελλάδας πρέπει να γίνει ρευστότητα στην 

πραγματική οικονομία, η οποία επί 6 συναπτά έτη βρίσκεται στο έλεος της «κακής συνήθειας» 

των πρόωρων εκλογών. Το ελληνικό εμπόριο και η αγορά είναι γεγονός, ότι προβληματίζονται 

με την παραίτηση της Κυβέρνησης και χαρακτηρίζουν την απόφαση ως «ξεκαθάρισμα εκλογών» 

σε εσωκομματικές και πολιτικές εκκρεμότητες. Στον αντίποδα αυτού, ο επιχειρηματικός κόσμος 

χαιρετίζει με ικανοποίηση την τελική έγκριση της δανειακής σύμβασης, μεταξύ Ελλάδας και 

Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας (E.S.M.), η οποία αναμένεται να δώσει μία πρώτη 

ανάσα στη χειμαζόμενη ελληνική αγορά». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

Ε.Β.Ε.Π.: ΟΙ 15 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ TOY ΤΡΙΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 
Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «…με 

πλήρη επίγνωση του φορολογικού κινδύνου και κοστολογώντας 

την υπερφορολόγησή μας για τα επόμενα χρόνια, τόσο ως φυσικά, 

όσο και ως νομικά πρόσωπα, μπορούμε να χαρακτηρίσουμε το 

τρίτο μνημόνιο, εκτός από το σκληρότερο μέχρι σήμερα και το 

πλέον «φορομπηχτικό». Το νέο φορολογικό καθεστώς που καθιερώνεται γύρω από την 

ποντοπόρο ναυτιλία και την αγροτική παραγωγή θα το χαρακτήριζα «απρόσεκτο», αφού 

δημιουργεί αντικίνητρα σε δύο σημαντικούς πυλώνες της οικονομίας μας. Αυτό που πρέπει να 

γίνει κατανοητό, είναι ότι η κατάσταση στην πραγματική οικονομία, είναι πλέον τόσο 

εύθραυστη, που δεν επιτρέπονται άλλα λάθη από φορολογικές υπερβολές, παρά μόνο συνεχείς 

βελτιώσεις. Τα νέα και παλαιά φορολογικά μέτρα της δανειακής σύμβασης, θα πρέπει λοιπόν, 

στην πορεία της εφαρμογής τους να εκτιμώνται, να αναθεωρούνται και να διορθώνονται, 

μήπως έτσι καταφέρουμε κάποτε να καταλήξουμε σε ένα σταθερό, δίκαιο και φιλικό 

φορολογικό σύστημα. Για άλλη μία φορά, είναι προφανής ο στόχος, τα φορολογικά έσοδα να 

εισπράττονται με την αύξηση των συντελεστών φορολόγησης και την επιβολή έκτακτων 

φόρων, που τελικά καταλήγουν μόνιμοι, αντί για μια ορθολογική διεύρυνση της φορολογικής 

βάσης. Για πολλοστή φορά ο συνεπής φορολογούμενος αδικείται και η επιχειρηματική 

κερδοφορία τιμωρείται….». Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΜΟ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 

«...Η επόμενη ημέρα του νέου Μνημονίου αποτελεί μια επώδυνη πρόκληση 

για όσους κατάφεραν με μεγάλο αγώνα να επιβιώσουν και να διατηρήσουν 

ζωντανές τις επιχειρήσεις τους», υποστηρίζει ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και 

του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Όπως ανέφερε σε δήλωσή του, «…είναι βέβαιο, 

ότι η νέα δανειακή σύμβαση παρουσιάζει έναν μεγάλο βαθμό δυσκολίας για 

τους μικρομεσαίους της αγοράς και το ελληνικό εμπόριο, αφού η εφαρμογή 

της σε μεγάλο βαθμό εξαρτάται και από εμάς τους ίδιους. Η ελληνική αγορά 

και το ελληνικό εμπόριο προσλαμβάνουν, ως θετικά, τη δημιουργία ενός αισθήματος 

σταθερότητας για τα επόμενα τρία χρόνια, τη συμμετοχή των κοινωνικών εταίρων στον 

επανασχεδιασμό των εργασιακών σχέσεων, τη δικαίωση στο πάγιο αίτημά μας για τις Κυριακές 

και κυρίως την ανακεφαλαιοποίηση των Τραπεζών, που θα βοηθήσει επιτέλους στο πρόβλημα 

της ρευστότητας και της ανάκτησης της τραπεζικής πίστης, όπως και την επιλογή 

εξατομικευμένων λύσεων για τα κόκκινα δάνεια…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ε.Β.Ε.Π.: ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ 
ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 

 Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως το τρίτο μνημόνιο και ο 

εφαρμοστικός Νόμος 4336/2015 (Φ.Ε.Κ. 94Α) του νέου δανειακού 

προγράμματος, ο οποίος προβλέπει σημαντικές νομοθετικές μεταβολές σε 

καίριους τομείς, τόσο της λειτουργίας της αγοράς, όσο και της κοινωνικής 

ζωής εν γένει. Με βάση τα μέτρα, το Ε.Β.Ε.Π. επιχειρεί μία πρώτη 

καταγραφή τους, με έμφαση σε αυτά που αφορούν στην αγορά, ενώ τις επόμενες ημέρες θα 

είμαστε σε θέση να προχωρήσουμε σε ασφαλείς εκτιμήσεις για το κόστος και τα αποτελέσματά 

τους. Περισσότερα…   

Επιστροφή 

 

Ε.Ε.Τ. : ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ "CAPITAL CONTROLS" 
Επικαιροποιημένες απαντήσεις σε ερωτήσεις για τα "capital controls" 

και τις τραπεζικές συναλλαγές εξέδωσε η Ελληνική Ένωση Τραπεζών. 

Όπως διευκρινίζεται, πρόκειται για προσθήκες στις απαντήσεις των 
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ερωτήσεων υπ’ αριθμ. 13, 15, 24 και 28, οι οποίες αφορούν αντίστοιχα το άνοιγμα νέου 

λογαριασμού, την εξόφληση πρόωρου δανείου, την πληρωμή διδάκτρων σε εκπαιδευτικό 

ίδρυμα του εξωτερικού και τις συναλλαγές πληρωμών για εμπορικούς σκοπούς στο εξωτερικό 

(πληρωμή εισαγωγών). Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

O.A.E.E.: ΕΩΣ 31/08/15 ΟΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ Η ΔΟΣΕΙΣ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΩΣ 
ΤΗΝ 31/07/15 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων 

Επαγγελματιών: «με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών 

επιτρέπεται πλέον το άνοιγμα λογαριασμών για την είσπραξη ασφαλιστικών εισφορών και 

λοιπών οφειλών. Ως εκ τούτου, εισφορές, ή δόσεις ρυθμίσεων προς τον Ο.Α.Ε.Ε.  με ημερομηνία 

εμπρόθεσμης πληρωμής από την έναρξη της τραπεζικής αργίας και έως την 31/07/15, μπορούν 

να καταβληθούν έως 31/08/15. Μέχρι την ίδια ημερομηνία μπορούν να καταβάλουν την Α΄ 

δόση ρύθμισης, ασφαλισμένοι που έχουν υποβάλει εμπρόθεσμα αίτηση υπαγωγής στη ρύθμιση 

Ν. 4321/15 από  22/6/15 έως 31/7/15. Κατά το χρόνο παράτασης πληρωμής δεν επέρχεται 

απώλεια ρυθμίσεων ή ευεργετημάτων». 

Επιστροφή 

 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Κ.Ε.Ε.Ε. KAI Δ.Ε.Θ.-HELEXPO 

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος ρίχνει το ειδικό βάρος 

της για να στηρίξει τη φετινή επετειακή 80η Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης, που πραγματοποιείται στη δύσκολη συγκυρία των 

"capital controls", του αυξημένου Φ.Π.Α., αλλά και της αυξημένης 

εκλογολογίας. Ελπίζεται ότι, μέσα από τη συνεργασία, η 80η  Δ.Ε.Θ. θα πιάσει το στόχο για μια 

επιτυχημένη διοργάνωση, θα έχει επιχειρηματικές συμμετοχές, αλλά και απήχηση στον κόσμο. 

Όπως τονίσθηκε από τον Πρόεδρο της Κ.Ε.Ε.Ε., κ. Κωνσταντίνο Μίχαλο, η προσέγγιση αυτή που 

επεκτείνει στον επιμελητηριακό κόσμο την ήδη θεμελιωμένη συνεργασία, μεταξύ Δ.Ε.Θ. - 

Helexpo και Επιμελητηρίων της Θεσσαλονίκης, δεν θα έχει ευκαιριακό, αλλά σταθερό 

χαρακτήρα, που θα επισφραγιστεί με την υπογραφή σχετικού Μνημονίου και στη διάρκεια της 

80ης Δ.Ε.Θ., η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως τις 13/9/2015.  

Επιστροφή 

http://www.hba.gr/Index.asp?Menu=6&smap=604


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ 23Η ΕΚΘΕΣΗ «KAVALAEXPO 2015» 
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Επιμελητηρίου 

Καβάλας, στo πλαίσιο στήριξης της 

επιχειρηματικότητας, προώθησης των ποιοτικών 

τοπικών προϊόντων  και ενίσχυσης της εξωστρέφειας, διοργανώνεται η 23η Διεθνής Έκθεση 

“KAVALAEXPO 2015”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 25 έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2015, 

στον Εκθεσιακό χώρο «Απόστολος Μαρδύρης» στην Νέα Καρβάλη Καβάλας. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΙΣ «ΓΙΟΡΤΕΣ ΠΑΛΙΑΣ ΞΑΝΘΗΣ» 
Το Επιμελητήριο Ξάνθης ανακοινώνει, ότι θα πραγματοποιηθούν 

στην πόλη, από τις 30 Αυγούστου έως και τις 6 Σεπτεμβρίου 2015, 

οι «γιορτές της Παλιάς  Ξάνθης», που εδώ και 25 χρόνια, αποτελούν 

ένα ξεχωριστό πολιτιστικό γεγονός. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, 

26 ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΞΑΝΘΗ 

Επιστροφή 

 

ΥΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015 ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

Σύμφωνα με χθεσινή ανακοίνωση του Υπουργείου Οικονομικών: 

«Λόγω των τεχνικών προβλημάτων που παρουσιάστηκαν χθες και 

σήμερα στο "TAXISnet", υπογράφηκε από τον αναπληρωτή Υπουργό 

Οικονομικών, κ. Τρύφωνα Αλεξιάδη, απόφαση για παράταση της 

υποβολής των φορολογικών δηλώσεων των Νομικών Προσώπων 

μέχρι τις 28.8.2015. Για τα φυσικά πρόσωπα, η ανακοίνωση αναμένεται να εκδοθεί  σήμερα». 

Επιστροφή 

 

I.K.A.: ΕΤΗΣΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ 20 ΕΥΡΩ, ΑΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ 
Εισφορά, 20 ευρώ ανά εργαζόμενο, το χρόνο, θα πληρώνουν όλοι οι 

εργοδότες, που απασχολούν εργαζόμενους με σχέση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου, οι οποίοι καλούνται να την καλύψουν, παράλληλα με τις 

ασφαλιστικές εισφορές του Αυγούστου. Πρόκειται για την ειδική 
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εργοδοτική εισφορά, που πρέπει να καταβάλλεται από εργοδότες κοινών επιχειρήσεων και 

οικοδομοτεχνικών έργων, υπέρ του Ειδικού Λογαριασμού Παιδικών Κατασκηνώσεων. Με 

εγκύκλιό του, μάλιστα, το Ι.Κ.Α. διευκρινίζει, ότι για τους υπόχρεους εργοδότες δεν απορρέει 

άλλη υποχρέωση, για παράδειγμα υποβολή Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης για τη 

συγκεκριμένη εισφορά, καθώς η απεικόνιση θα υλοποιηθεί σε κεντρικό επίπεδο, μέσω του 

πληροφοριακού συστήματος του Ιδρύματος, χωρίς καμία επιπλέον ενέργεια από πλευράς 

εργοδοτών. 

Επιστροφή 
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